X1 f piozsiy “wd ;| m.:wh.vaw..\

2 o
> I e ‘
== ] N\eofet, STV B ™ o V2RO
WESPURFTIL . ai il VAR B u&m MASHTF
aSaasn— 9007 (VW 6D B TANENSS o g - AL h@\_ zmﬂw‘ﬁ
 imopproud AziifSasqn o A TCwiz ugod-e ggpzod (he IN 1) 4Q) TN
43 Bc&oﬁ&ﬂﬂ%“m%ﬁh%ﬁﬁd%\\ suzoljradouey | uc_.\mwo?Ww. OMEBIF | \2\.\-. o
S 1 mmm\Ti.mE L] Bwup « h.siw.: 81 ‘ve m T :A\ o
WD AT u pod mAem emoul w0 o CwuojomARz wEEWAM aé&\m\ e
-ouofouapImMNZ ST 5 AP a0 npwnyop odazsfonnu aezpemordzon | P
cui_\,u_._ﬁu:—zu__.ﬂ.;mtbﬁ%hm&_\.r@.., myard op udy \OmgmcCEmBENCu »UmﬂkaOv_DTC.—QDm -
A wopmuilin 7 Adow Fuafoqi posmite ik mpyg 1 !
A o g&ch_?mgm!;ﬁ;f PO =Ty
fonrson pe 130nwsy 1 faufdnopooy) EoRmNOERO(] XD} 3 - i{Eopuor) MApiay - u...s.—.:amc-ﬁ_&ku!:ﬂx.sf Ompmam g .\// N “.n.\\\\n
I T L T Jﬂ,ﬁ_;.cé DIZA¥YOOIVIg VISQAVLS ) e ._ ww,\u&ﬁx..\..._..m -
DIZAAVOOIVIEYISOAYLS © | iT P - Wg éff \wk
7 2N e 2 LT
TRT e vk, - . ; 15,3857 T
B ¢ Mo E L T = o
S T VING Z )
el LR \%_ 14 e
- L ! u‘, .,;,%V_Q_QN\%\ .mz = - D\\...“\\\\\ \
093NZOT1aNd N13I TLOALSIMNI i = /
ot IDVZITYIO01 IfZA03a 0a ard A e i
== v YN MINZOVIVZ o = < ; ony
& \wm‘w_. B \L..,.
Pl aCe
97209 £0209__
#7609 e
e P
g e
e \
o
- 17359

1/2€9 ‘eulfouapima eyperzq
omazse(] :Aullouapima qd1q0
D - ourprex ;eullouapima expsoupaf

e Pizpredo” q:jeimoq apjsiowodomrpoypey :0M1Zpomalopy

[ [ ] B
=g g g 17445 > %
— » YO o = W
e =2 h D i v =
— IS N
=h38a Cuz @B
=0U=0q A e e S
== A" mao s 2t
=501n¢ = T e
=Z X o0 ~C i. =5
= om W B iy == 2 en o
=350%8 ; \ GE; T 2L
= 0 - = =
> s | | | — o
— po g = oo L=
== b | i f | =
= & = & i | el = 3
= 4R FED g S8 ™
= Al y | - N —
4L Ais2 o & 2
= QAL © f _ g N &
=00 93 ny i = =
S20 P | | = =

o g |

wnH ~ O =i | =
>~ . o s

VAN 6LETH TTE SDYI5(0Z:] eres

MIASTA L

SIMINE KARLING,

r)i‘pn 1plei fP5

gzl

iy
ﬂ-f_ulusuu,)wcyu_: =Y




CTaiifcils ﬂmm
PRI

VWY DZI AL
i (_')C)Hf?(;*.f'\l\.f SF
ul, Tgo Mdaijo
tel. 094 312

‘L\NISKfL
8-260 Biniogeg
20956+58, fax (094 311909@

o
o,
By

iy,

nay,
-~

W1 H“"m_m_' _ #
+020.74 — -
y=3426666471 ~
x=6051409.870
951

wz 9
Km 0+084. 515
= 3428730.199

-%=6051430.579
=17.853g

ik

R=100
K=28.04
,%:ZXU..?

i T S R = ilf_f-TT'[-f—g : _
[ T ke T JLL TT

‘fi\ Rk ;%”' flT‘L Lj__[LTJ




